e JInueio 1: Ta menu emloywv TG pnxavng v umootnpilouv tnv EAAnvikn NMwaooa.

e JInuelo 4: ot Siaavelec kat pakeAol Sev untoatnpilovral. H Likpotepn diaotaon
givat 182x182 mm ko oyt A5.

e Inueio 7: O optoudc avappopnon agpa va rapainedei, kadwc o Xerox EEomAlouog
Sta9€teL teyvoloyia unoBonvetac ue agpa.

e Inuelo 20: O Xerox eéonAiouocg Siadetel Eeywploto PC Station yia Ti¢ AtToUupyieg
10U mpodLaypdpovral.

e Inuelo 26: O Xerox efonAtouocg Sev Exel tnv Suvatotnta mapaywync banner.

e Inueio 27: O Xerox EéomAioudc bev umootnpilel ektunwon @akEAwv kat Sev
UTtapxeL tapartournty yla xapti Conqueror ouykekpiuéva. O Xerox e€onAlouog
EKTUTTWVEL O€ ELOLKA YAPTLH OTTWG AVAPEPETAL OTNV AlOTA TPOTELVOUEVWY UALKWV
Kdtw amo tnv katnyopia embossed.

e JInuelo 29: Ie mepintwon nou poodepbel 2° unxavnuo, Ba 500t kal StadopeTikn,
SlokpLt T xpéwong ava osAida.

From: Floros, George [mailto:George.Floros@xerox.com]

Sent: Friday, January 22, 2016 2:20 PM

To: Mavou Kwvotavtiva <manounan@parliament.gr>

Subject: Emlonuavoelg OXETIKA HE TLG ipodlaypadEC Tou AlaywviopoU Tng BouAng Twv
EAAAVWV.

KaAnomépa ka Mdavou,
Y€ guvéXELa TWV TTpodLlaypadwV OV AVAPTHOATE OXETLIKA LE TNV MPOUNBOELX TOU EYXPWHOU
Pndlakou meotnpiou, mapakaAw BPEeite MOPAKATW TIG EMIONUAVOELG LAG OXETIKA [LE TOV

g€omAlopo mou SLabEtel n Xerox.

Nepimtwon 1: H mpodaypadn 28 yia Suvatotnto 5°° ypwuatog sivol amattnth.

O e€omALopog Tou Slabétoupe amokAivel Twv mpodlaypadwyv ota:

Nepintwon 2: H npodiaypadn 28 yia Suvatodtnto 5°° ypwuatoc sivol Sgv ival anattntr.

O g€omAlopog rou Slabtoupe amokAivel Twv podiaypadwv oto:

e Inueio 1: Ta menu emAoywv TG UNxavng dev umootnpilouv tTnv EAAnviki NMwooa.

e Ynueio 7: O optoudc avappopnon agpa va rapainedsi, kadwc o Xerox EEomAiouoc
Sta9€tel teyvoloyia unoBonveiac Ue agpa.

e Inuelo 27: Ztov Xerox EéomAioud bev unapyet mapamounn yia xapti Conqueror
ouykekpiuéva. O Xerox e€EOmMALOUOC EKTUTTWVEL OE ELSIKA XOPTLH OTTWG AVOQEPETAL
otnV AloTa ITPOTEIVOUEVWY UALKWV KATW aTto TV katnyopia embossed.

e Inuelo 29: e meplmtwon nov npoodepbel 2° unxdvnua, Ba 5oBel kal StadopeTikn,
SLoKkpLT T Xpéwong ava oeAida.

Kat yla TIg 2 mepUTTWOELG, TIOPOAKAAW TIPOTELVETAL VA TPOTIOTOLNBOUV AEKTLKA TA TTAPAKATW
onueia:


mailto:George.Floros@xerox.com
mailto:manounan@parliament.gr

Yehiba 2, “Anokatactacn onolacdnnote SucAettoupyiag mou odeiletal o

oddApata AoyLopkou ”: MlapakaAw va rpootedei ..OXeTI{OUEVOU LUE TNV Unxavn.
Yehiba 2, “Alevépyela TPOANTITIKAC CUVTHPNONG TOU €OMALOLOU TOUAGXLOTOV [ia
(1) dopa to punva ) 6oeg popeg to Bswpel anapaitnto o avadoxog”’: O Xerox
eéomAiouoc AEN AMAITEI MPOAHMTIKH EMNISKEWH A SYNTHPHSH A®OY KATA THN
AIAPKEIA ATTOKATAZTAZHZ THN OrlOIAZ BAABHZ TINONTAI KAI Ol [TPOAHITIKEZ

ENEPTEIEZ TOY TEXNIKOY).

e Jelhida 3, “O xpdvog avranokplong dev Ba mpEmel va Eemepva TIG TPELS (3)
EPYACLEG WPEG, EVW O XPOVOG armokataotaons BAABNG TLG eikooL TEooepLg (24)
wpec”: Mpoteivete va onuelwPel «kaTd UEGO OPO».

e Jehida 3, “ EmonuaiveTal OTL n TEXVIKN uTtooThpLEn Ba MpEmel va apéxetal kab’

OAn TN SLAPKELA TWV EPYACIUWV NUEPWV TNC EBSopadac, anod 9:00-17:00”.
MNapakaAw va alaxtel To wpdplo oe 08:00-16:00.

Euxaplotw moAU yla tnv SuvatdtnTa mou pag SIVETOL VOl KATABEGOUIE TIG TTPOTACELC LOC.

Jtnv 8aBeon oag yla omoladnmote SLEUKpivion XPELAOTEL.

Me ektipnon.

MNwpyog ®PAwpog
Account Manager
Xerox Hellas SA
127, Sygrou Av.
11745, Athens

Tel.:(+30) 210 930 7237
Fax: (+30) 210 931 1075
Mob.: (+30) 693 670 8360
e.: george.floros@xerox.com

WWW.XErox.com
http://www.facebook.com/Xerox.Hellas
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